1997-2006文科高考填空题（总数12 题）
1、(2006·上海文1)已知集合A={-1，3，m}，集合B={3，4}，若B
2、(2005·江苏合13) 命题“若a＞b，则2a＞2b－1”的否命题为                      .

3、(2005·重庆文11)若集合[image: image1.png]A={reR|x —4x+3 <0},

={xeR|(x-2)(x-5 <0}



，则A∩B=     .

4、(2005·上海合1)方程[image: image2.png]lgx* —lg(x+2)




的解集是            . 

5、(2005·上海合10)若集合[image: image3.png]{x|3c0s27x =37, xeR |



，[image: image4.png]pi=1,peR ]




，则[image: image5.png]ANB



=           .

6、(2004·上海文3)设集合A={5，log2(a+3)}，集合B={a,b}.若A∩B={2}，则A∪B=          .

7、(2004·湖北文16)设A、B为两个集合.下列四个命题：

①A[image: image6.jpg]


B[image: image7.png]


对任意x∈A,有x[image: image8.png]


B；

②A[image: image9.jpg]


B[image: image10.png]


A∩B=[image: image11.png]


；

③A[image: image12.jpg]


B[image: image13.png]


A[image: image14.jpg]


B；

④A[image: image15.jpg]


B[image: image16.png]


存在x∈A，使得x[image: image17.png]


B
其中真命题的序号是          .(把符合要求的命题序号都填上)

8、(2003·上海文6)设集合A={x||x|<4}，B={x|x2－4x+3>0}，则集合{x|x∈A且x[image: image18.png]


A∩B}=_________.

9、(2003·上海合5)已知集合A＝{x||x|≤2，x∈R}，B＝{x|x≥a}，且A[image: image19.png]


B，则实数a的取值范围是________.

10、(2002·上海合8)设曲线C1和C2的方程分别为F1（x，y）＝0和F2（x，y）＝0，则点P（a，b）[image: image20.png]


C1∩C2的一个充分条件为　　　　　　.

11、(2001·天津文15)在空间中， 

①若四点不共面，则这四点中任何三点都不共线.

②若两条直线没有公共点，则这两条直线是异面直线.

以上两个命题中，逆命题为真命题的是_________ (把符合要求的命题序号都填上).

12、(2001·上海文4) .设集合A={x|2lgx=lg(8x－15)，x[image: image21.png]


R}，=[image: image22.png]{x\:ns%)ﬂ,xe[{}



则A∩B的元素个数为          个.

    参考答案
